

Студенческие сообщества РАУ при поддержке СПбПУ определили программы развития

На площадке представительства «Точки кипения — Политех» в Российско-Армянском университете прошла практическая часть акселератора студенческих сообществ РАУ. В мероприятии участвовали представители спортивного сообщества и департамента, арт- и медиасообщества, а также студенческого совета РАУ.



Занятия, организованные в РАУ при поддержке международных служб Политеха, провёл заместитель директора Передовой инженерной школы «Цифровой инжиниринг» (ПИШ ЦИ) СПбПУ Павел Козловский, автор программы акселератора. Основное внимание уделили вопросам, которые возникли у участников в процессе работы в течение учебных годов 2024-2025.

Представители сообщества кратко представили итоги деятельности за прошедший период. У каждого из них есть значительные достижения: у одних кратный рост численности, у других — появление новых направлений, инициированных новыми участниками, у третьих — успехи в формировании единой внутренней команды. Кроме этого, ребятам удалось

развить общий набор ключевых мероприятий РАУ (Спартакиада, Универсиада, «Талант РАУ» и другие), в которых сообщества плотно взаимодействуют друг с другом.



Во время проведения Универсиады, Спартакиады и творческого фестиваля «Таланты РАУ» медиаобщество РАУ активно освещало события, оперативно публикуя фотографии, видеоролики и текстовые отчёты в официальных социальных сетях университета и на информационных платформах.

Спортивное сообщество РАУ занималось организацией спортивных мероприятий Универсиады и Спартакиады. Совместно с Политехом в «Точке кипения» прошли две спортивные встречи — с хоккеистами Армянской национальной лиги, баскетболистами Армянской национальной лиги и игроками клуба «Чёрные медведи — Политех».

Активисты арт-сообщества провели конкурс по рисованию и сами приняли участие в мероприятии, посвящённом 80-летию Победы.

Студенческий совет поддерживал деятельность всех сообществ, устанавливал взаимодействие между ними и помогал совместной работе.



Основное внимание было уделено разработке программы по развитию сообществ, рассчитанной на 2025-2026 учебный год. Все сообщества выработали собственное видение того, как они будут структурировать свою деятельность не только самостоятельно, но и во взаимодействии с представителями других направлений.

Ключевым направлением деятельности стало грамотное распределение внутренних ресурсов сообществ для реализации запланированных проектов и мероприятий. Кроме того, важной задачей стало совершенствование горизонтальных связей.

Участники отметили своевременность проведенного мероприятия, позволившего обсудить общие планы, и договорились создать единый календарь событий, проектов и мероприятий РАУ для синхронизации работы.

Встреча реализована в рамках государственного проекта «Научно-методическое и ресурсное обеспечение реализации мероприятий по повышению эффективности деятельности российско-национальных (славянских) университетов в Республиках Армения, Беларусь, Кыргызстан и Таджикистан по подготовке кадров для цифровой экономики, в том числе с использованием современных дистанционных технологий». Проект финансируется Министерством науки и высшего образования РФ и нацелен на развитие сотрудничества СПбПУ с двумя славянскими университетами.

Дата публикации: 2025.05.28

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)